

江苏嵘泰工业股份有限公司

关于 2024 年半年度业绩说明会召开情况的总结报告

江苏嵘泰工业股份有限公司(以下简称“公司”)于2024年9月13日10:00-11:00通过上海证券报·中国证券网以网络互动的方式召开“江苏嵘泰工业股份有限公司2024年半年度业绩说明会”。关于本次业绩说明会的召开事项,公司已于2024年9月6日在指定信息披露媒体以及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露了《关于召开2024年半年度业绩说明会的公告》(公告编号:2024-043)。

现将本次说明会召开情况报告如下:

一、本次说明会召开情况

2024年9月13日,公司董事、总经理朱华夏先生;董事、财务总监、董事会秘书张伟中先生及独立董事唐亚忠先生出席了本次说明会,就投资者关心的公司经营业绩等事项与广大投资者进行充分交流,在信息披露允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行了回答。

二、本次会议投资者提出的主要问题及公司的回复情况

公司在本次说明会就投资者关心的问题给予了回答,主要问题及答复整理如下:

1、公司新能源业务及市场开发情况?

答:尊敬的投资者,您好!在公司董事会的领导下,公司成立五个开发小组,董事长和总经理亲自主抓,经过全体销售人员的共同努力,较好地完成了公司下达的新业务开发目标。公司转向类产品继续发挥竞争优势,电动助力转向系统和后轮转向产品已全面应用到全球知名主机厂的各类车型中,涵盖燃油车和新能源汽车。上半年新能源三电类和结构件类业务开发喜报连连,紧跟全球新能源汽车发展大势,继续保持良好势头,谢谢!

2、请问贵公司目前定增再融资项目进展情况如何?

答:尊敬的投资者,您好!根据公司的战略发展规划和客户需求,公司积极

推进向特定对象发行股票再融资项目的审核工作，并于 2024 年 5 月完成了反馈回复的事项，计划募集资金总额为 10.5 亿元，目前该项目正在紧张有序的进行中，公司将根据该事项的进展情况及时履行信息披露义务，谢谢。

3、公司的研发创新能力？

答：尊敬的投资者，您好！坚持加大研发创新力度，推动关键技术成果持续转化公司已经积累了从产品结构设计优化、制造过程策划与制程控制、交样、试生产、量产等环节的丰富经验，掌握了结构件和一体化压铸件相关的免热处理材料熔体处理、模具温度平衡控制、大型压铸件多点式中心进浇充型、超大型智能压铸岛、高精度微量喷涂、超高真空压铸、多点局部挤压、大型压铸件全自动加工、铝合金表面钝化处理等全部关键技术。

随着新能源汽车渗透率的不断提升，结构件和一体化压铸部件市场前景广阔，公司正在积极拓展结构件和一体化压铸业务，谢谢。

4、另外想问一下公司和北美大客户的合作进展如何了，尤其是大客户的电动皮卡这块，后期的展望如何，谢谢。

答：尊敬的投资者，您好！公司凭借优质的客户资源、先进的技术开发、精益的生产管理等优势，公司为全球顶级汽车产业链提供铸件全套解决方案，为世界知名主机厂及顶级跨国零部件供应商提供服务，谢谢。

5、尊敬的朱总经理：想了解一下公司墨西哥工厂目前的生产经营情况，我们从公司的定期报告上看，去年和今年上半年墨西哥工厂都是亏钱的，公司预计啥时可以开始赚钱，谢谢！

答：尊敬的投资者，您好！公司从研发设计、工艺改进、技术创新、精细管理各项环节加大投入，苦修“内功”，严抓质量，稳步推进各项经营管理工作，早日实现墨西哥工厂盈利，谢谢！

6、想问一下张总，公司目前的净利润水平还有提升的空间吗？另外今年的财务费用多了不少，是因为汇兑损益的原因吗？谢谢！

答：尊敬的投资者，您好！净利润的提升取决于内外部多重因素，公司一直紧跟市场变动，合理稳步扩产，同时坚持苦练内功，精细化管理，降本增效，立志成为技术一流的精密压铸行业领导者，相信会为社会、股东创造更多的经济效益和投资回报，谢谢！

7、公司在泰国成立公司并投资建设生产基地进展如何？

答：尊敬的投资者，您好！为满足海外供应需求，深化国际市场布局，公司于2024年4月披露了《关于在泰国设立公司并投资建设生产基地的公告》，计划投资不超过4亿元，其泰国子公司已设立。本次泰国生产基地项目成功实施后，公司将进一步扩大业务规模，加速拓展东南亚乃至全球市场，扩张公司在汽车零部件链的业务版图；在满足市场及客户需求的同时，增强与全球知名的大型跨国汽车零部件供应商及新能源主机厂在全球范围内的全面、深度合作，提高客户黏性需求，加速公司战略目标的实现，谢谢！

本次说明会具体情况详见上海证券报·中国证券网(<https://roadshow.cnstock.com>)。

本次说明会在投资者积极参与和配合下圆满结束，公司对长期以来关心和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心的感谢！我们也将继续努力，回报各位投资者的支持及厚爱，后续我们将保持良好的沟通渠道，欢迎广大投资者通过各种形式与我们保持交流和联络。

江苏嵘泰工业股份有限公司

2024年9月13日